

“快乐暑期”第五站周末走进科技馆

观看4D电影, 体验模拟驾驶

本报8月8日讯(记者 李飞 王光营)你看过4D电影吗?你模拟驾驶过汽车吗?你敢在布满钉子的钉床上躺吗?在山东省科技馆,这些你都可以做到,本周末,由本报与济南育才教育联合举办的“快乐暑期”第五站将走进山东省科技馆,孩子们可以免费参观科普展览,参与科学实践体验,欣赏4D电影,感受科技魅力,品味科普大餐。

作为“快乐暑期”活动的第五站,本周末孩子们将走进山东省科技馆,参观科普展览,参与科学实践体验,欣赏精彩刺激的4D电影。在科技馆,孩子们可以现场观看飞船发射演示,体验汽车模拟驾驶,当一回电视节目主持人,躺在布满钉子的钉床上,体验立体射击,甚至还可以开一开模拟挖掘机。

“为孩子们充分体验科技魅力,度过一个难忘的周末,我们还安排免费欣赏4D电影。”山东省科技馆宣传联络部部长刘军告诉记者,科技馆分临展厅和常设展厅,包括科普展览和科技活动两大区域。刘军介绍,临展厅正在举办“蓝色战略,世纪辉煌——山东半岛蓝色经济区专题展览”,共120块展板,300余件互动展品,数字展项,实物、模型以及8个科普影视放映点。常

设展厅包括儿童科技园、探索·发现展区、创新·发明展区、科学实践体验区、4D电影院等。“400多件展品,涵盖了数学、物理、化学、天文、地理、生物等多项学科,形象地诠释了科学道理,让观众与展品互动,切身感受科学的魅力,感悟科学的力量。”

据了解,4D电影院是山东省科技馆特色场馆之一,它结合了环幕电影技术、三

维立体电影技术、动感座椅技术、现场特技等,完美再现影片所表达的内容,让观众产生身临其境的感觉。“各种水、风、震动特技效果与影片内容完美结合,会让孩子们产生强烈的真实感和临场感。”刘军表示。

本报与济南育才教育联合举办的“快乐暑期”此前已经走过了四站,7月16日,活动启动首站来到黑贝雷安防

特训练营,孩子们体验了真实的军营生活。7月23日,活动第二站走进济南市青少年宫,孩子们亲手印制木版年画,学做陶艺,体验民俗老游戏。7月31日,孩子们走进月亮湾都市庄园,欣赏攻城战海盜表演,在“开心农场”体验农田活动。8月6日,30名孩子来到济南全民健身中心,测骨龄,学击剑,体验在线体育游戏,学习科学健身技巧。

体验农家生活,大家都想去

首日就接到近百报名电话,本报将根据先后顺序和个人情况最终确定20人参加



本报8月8日讯(记者 林媛媛 尹明亮)8日,本报刊登了邀请20名中学生前往长清区孝里镇马岭村,走进农家体验农村生活的报道后,不到一天的时间,便接到了近百个热线电话,众多家长和希望孩子能参加这次由“张刚大篷车”和长清区孝里镇政府联合组织的体验活动。

早上8点多,市民杨女士就打电话给15岁的女儿报名,成为本次活动第一个报名者。“就是让孩子去农村锻炼一下,让她知道还有不同于城市的另外一种生活。”杨女士说孩子从小在济南长大,对农村的概念只有几次郊游。“家里生活条件还可以,从小就吃没吃过苦,现在不是流行苦难教育吗?我们希望孩子能去农村感受一下。”杨女士表示,希望孩子能通过这次活动更懂得感恩。

今年12岁的刘洋看到报纸后,主动打来电话报名要求参加活动。“我看到报纸上说

去农村可以干农活,还能摘核桃,摘花椒,太有意思了,我想去。”刘洋告诉记者,核桃吃过很多,还真没见过核桃树长啥样。刘洋的爸爸妈妈对孩子也是非常支持,鼓励他报名参加。“别看我小,但身体很好,力气很大。”刘洋自信地表示,到农村干农活肯定没问题。

市民李先生打电话给孙子报名,“我小时候在东北农村长大,后来来到济南,孩子都是在济南出生的,孙子更是从小没去过农村。”李先生说,儿时的农村生活给他留下了很多快乐的回忆,很想让孙子去农村体验一下。“这个活动办得好,应该多办这样的活动。”

农村生活跟城市相比,毕竟有着很多区别,本次活动要求参加者身体健康,有毅力,自理能力强,性格乐观外向。由于活动报名者较多,本报将按照报名先后顺序,对每位报名学生进行审核后,最终选择20名中学生参加活动。



到农村体验农家生活,对城里孩子不仅是一种锻炼,更是人生成长的一笔财富。(资料片) 本报记者 王媛 摄

保洁员子女 今日进军营

本报8月8日讯(记者 赵伟 实习生 王润身)本报联合济南市城管局共同举办的关爱城管保洁员暨保洁员子女夏令营活动,得到了保洁员子女的欢迎。本周二,夏令营第六期活动将带领保洁员子女走进军营,体验部队生活,参观军事训练。

周二上午,小营员将在济南市城管局大院集合,共同乘车,前往济南军区某部军营。在上午的活动中,小营员们将有机会参观部队士兵的严格训练,亲身体验军营生活,通过体验,让小营员们学习自律自强的精神。

不少小营员对本次活动充满了期待。一名小营员称,部队的叔叔都特别有气质,早就迫不及待地去亲眼看看了,而那些爱玩的男孩子,知道了军营严格的纪律后,纷纷表示一定听话,好好跟着老师,遵守纪律。

为了让保洁员子女度过一个丰富多彩的假期,由本报联合济南市城管局举办的关爱城管保洁员暨保洁员子女夏令营活动,7月19日起,已成功举办了五期活动,活动中保洁员子女们游览万佛洞,参观西客站,学习高尔夫,动手采摘蔬菜,参加道路保洁,9日,孩子们将走进军营。

融入社会实践 积累心灵财富

齐鲁雏鹰工程报纸营销大赛

招募“售报童”

主办: 齐鲁晚报 大众报业(集团)发行有限公司
协办: 山东百脉泉矿泉水有限公司

你想让你的孩子学会和他人交往,并亲身体会劳动的乐趣与快乐吗?由山东百脉泉有限公司、济南市教育局、齐鲁晚报联合发起的“齐鲁雏鹰工程”为济南市广大小学生量身打造了暑期社会实践活动——齐鲁雏鹰“报纸营销大赛”,该活动面向济南市城区内部分小学学生招募“售报童”,以此次活动为目的给小学生提供接触社会的机会,融入社会实践,锻炼社会实践能力,并在比赛活动中亲身体会赚钱的不易,理解父母的辛劳。

“齐鲁雏鹰工程报纸营销大赛”招募对象为济南市城区内小学一年级至初中二年级的学生。招募采取自愿报名方式,报名方式如下:

1. 学生家庭住址需在济南市城区;
2. 学生家长需为齐鲁晚报订户(已经订报的,需提供订报收据;未订报者可拨打85196361、85196275联系订报并报名);
3. 现场报名时需家长到场,并提供户口本、身份证等证件,确保学生参加此项活动已完全取得监护人的同意及支持。

参与学生的实践收入归参赛学生所有,并需经个人意见通过济南市雏鹰总会进行捐款,济南市雏鹰总会将为捐款学生颁发证书,活动结束后将统计每位学生卖报数量,并出请荣誉证书。

报名咨询热线: 0531-85196275 85196361

